【別紙：生徒・保護者各位】
令和２年７月17日
鹿児島県高等学校体育連盟

[bookmark: _Hlk45802256]令和２年度県新人大会等への参加に当たっての注意事項

[bookmark: _Hlk45804116][bookmark: _Hlk45798599][bookmark: _Hlk45802313]県新人大会等に参加申し込みを行う生徒・保護者は，以下の事項について理解した上で，参加の判断を行ってください。大会参加は，生徒の意思と保護者の承諾によるものですので，生徒・保護者で相談の上，決めてください。
なお，以下の事項を遵守できない場合は，他の参加者の安全を確保する等の観点から，県新人大会等への参加を取り消したり，途中退場を求めたりすることがあります。

１　県新人大会等に参加する生徒は，大会２週間前から体調チェックを行い，「生徒用体調チェック表（様式１）」に記入し，部活動顧問の確認受けてください。
なお，大会当日は「生徒用体調チェック表（様式１）」を部活動顧問に提出してください。以下の事項に該当する場合は，自主的に参加を見合わせること。
⑴　体調がよくない場合（例：発熱・咳・咽頭痛などの症状がある場合）
⑵　本人が濃厚接触者及び同居家族に新型コロナウイルス感染症の感染が確認された方や濃厚接触者がいる場合
⑶　過去14日以内に政府から入国制限，入国後の観察期間を必要とされている国，地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある場合

２　マスクを持参し，競技中やウォーミングアップ中を除いてマスクを着用してください。

３　こまめな手洗い，アルコール等による手指消毒をしてください。

４　他の参加者，役員等との距離（できるだけ２ｍを目安に（最低１ｍ））を確保してください。

５　大会中に大きな声で会話，応援等をしないでください。

６　手洗い後等に使用するマイタオルを持参し，タオルの共用はしないでください。

７　感染防止のために競技専門部が決めたその他の措置も遵守し，競技専門部の指示に従ってください。

８　大会終了後２週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は，部活動顧問をとおして競技専門部に対して速やかに濃厚接触者の有無等について報告してください。

９　保護者の観戦が認められる競技・会場において，保護者が大会を観戦する場合においても上記の項目を遵守してください。

※　この他の事項については，「令和２年度県高等学校新人体育大会等の開催における感染拡大予防ガイドライン」を参照ください。
