[bookmark: _GoBack]第39回鹿児島県高等学校新人ソフトボール競技大会実施にあたっての注意事項

本大会は，令和２年度県高等学校新人体育大会等の開催における感染予防ガイドライン（鹿児島県高体連ホームページ参照）に基づいて実施します。参加する生徒，監督，役員の体調管理を２週間前から行い，チェック表に記入してください。チェック表は，鹿児島県高体連ホームページからダウンロードして下さい。
　ご不明な点は，鹿児島県高体連ソフトボール専門部　有川までお問い合わせ下さい。チーム責任者以外の方からのお問い合わせには応じかねますので，ご了承ください。

１　選手・引率者・役員の方へのお願い
（１）大会参加について
①大会に参加する全選手及び引率者は，１０月１０日（土）から大会期間中の検温を行っ
てください。また，「体調チェック表（生徒用・引率者用）」に基づいた，体調チェック
をお願いします。

（２）会場での注意事項
　①会場入りの際には必ず検温し，体調不良者は参加しないでください。
　②競技中，及び練習中はマスクを外しても可。競技終了後，応援時にはマスクを着用する。
　　ただし，熱中症対策として，気温や体調に応じて適宜，マスクを外してもかまわない。
　③競技終了後，各チームで使用したベンチの消毒を行うこと。（消毒液等は専門部で準備）
　④他のチーム間のテントの行き来は控えること。
　⑤競技終了後は，必ず手洗い・消毒等をする。
⑥感染予防対策を優先するため，閉会式及び表彰式は縮小した形で行う。
⑦その他，主催者の定めた感染予防対策の措置や指示に従うようお願いします。

２　応援者の方へお願い
（１）以下の事項に該当する場合は，自主的に参加・来場を見合わせてください。
　①体調が良くない場合（発熱・咳・咽頭痛などの症状がある場合）
　②同居家族や身近な知人に感染の疑われる方がいる場合
　③過去１４日以内に政府から入国制限，入国後の観察期間を必要とされている国，地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある場合
　④その他，新型コロナウイルス感染の可能性がある症状のある方

（２）応援について
　①マスクを持参してください。
※マスク着用がない方は，入場をお断りする場合があります。
　②応援は自チームのみにとどめてください。
③観客立入禁止エリア以外からの観戦をお願いします。一定の距離（できるだけ２ｍ以上）
を確保することを心がけてください。（障害者の誘導や介助を行う場合を除く）
　④こまめな手洗い，アルコール等による手指消毒を実施すること。
　⑤試合中に大きな声での会話，応援などをしないこと。
　⑥飲食の際は，周囲の人となるべく距離をとってください。
　⑦試合終了後は，速やかにご帰宅ください。
　⑧その他，主催者の定めた感染予防対策の措置や指示に従うようお願いします。
　
３　その他
　①大会終了後２週間は検温を含む健康観察を続けてください。
　②体調不良者等生じた場合，顧問は直ちに所属長，県高体連ソフトボール専門部へ報告し
てください
　③大会２週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は主催者に対して速やかに濃厚接触者の有無等について報告して下さい。
